

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФОРУМ «ИННОВАЦИИ И ВЫСОКИЕ ТЕХНОЛОГИИ»



С 28 сентября по 1 октября в киевском выставочном центре «КиевЭкспоПлаза» состоялся Международный форум «Инновации и высокие технологии». Он стал одним из наиболее масштабных комплексных инновационных Форумов в Украине, объединившим деловую программу и экспозиционную часть.

В официальной церемонии открытия приняли участие: народный депутат Украины, зам. Председателя Комитета Верховной Рады Украины, по вопросам здравоохранения — Передерий В.Г.; Министр здравоохранения Украины — Мытнык З.Н.; Председатель Государственной инспекции по контролю качества лекарственных средств Министерства здравоохранения Украины — Соловьёв А.С.; Председатель Государственного комитета Украины по вопросам науки, инноваций и информатизации — Семиноженко В.П.; зам. Министра образования и науки Украины — Сулима Е.М.; академик-секретарь отделения биохимии, физиологии и молекулярной биологии НАН Украины, академик НАН Украины — Комисаренко С.В.; Президент Национальной академии аграрных наук Украины, академик НААН Украины — Зубец М.В.; Президент Национальной академии медицинских наук Украины, академик НАН Украины и НАМН Украины — Возианов О.Ф.

В рамках форума прошли две специализированные выставки «ВЫСОКИЕ ТЕХНОЛОГИИ-2010» и «НАНОТЕХНОЛОГИИ-2010» в которых приняли участие свыше 70 экспонентов из Украины, России, Японии, Герма-

нии, Чехии и других стран. На выставочной площадке общей площадью 10 000 кв.м. вниманию посетителей были представлены фундаментальные научно-технические разработки в таких ключевых направлениях, как промышленный сектор, медицина, информационные технологии и др. Среди участников — известные компании: Advanced Technologies GmbH, ООО «Контент Мастер», ООО «GeoStar», Tokyo Boeki CIS LTD, представительство Carl Zeiss, INTERTECH Corporation, ТОВ «Брукер Оптікс Україна», LECO Instrumente Plzen spol. s r.o., ТОВ «АЛТ Україна ЛТД». Широко были представлены разработки научно-исследовательских и проектных институтов и подразделений НАН Украины, НААН Украины, ведущих ВУЗов страны.

Международный форум «Инновации и высокие технологии» посетило более 7 000 специалистов.

Организаторы форума НАН Украины и Компания «LMT Corporation», представили обширную научную программу, в которую вошли презентации инновационных проектов и технологий, а также презентации высокотехнологического оборудования и приборов, новейших научно-технических и фундаментальных разработок в области высоких технологий. Не обошлось и без специализированных семинаров и круглых столов для определения потребности в наукоёмкой продукции, обсуждения инновационных проектов, первоочередных и приоритетных направлений поисковых работ в науке и образовании; в nanoиндустрии; в медицине и биологии; в

генной инженерии; в компьютеризации и микропроцессорном управлении; в различных отраслях промышленности, а также в других направлениях человеческой деятельности, где используются передовые научные и технические разработки, аппаратура и услуги. Символично, что вопросы, которые обсуждались на форуме, находятся в контексте основных заданий программы экономических реформ Украины на 2010–2014 гг., разработанной на выполнение поставленного Президентом Украины задания по возобновлению экономического роста и модернизации экономики Украины.

Заместитель министра образования и науки Украины Евгений Сулима, присутствовавший на открытии, высказал свое мнение и подчеркнул, что сегодня на международном уровне конкурентная борьба переместилась в научно-технологическую сферу и существенно усилила зависимость производителей товаров и услуг от научных работников, которые генери-

руют новые знания и создают высокотехнологические разработки. Стремление высших учебных заведений и научных учреждений к внедрению и коммерциализации научно-технических разработок, которые отвечают мировому уровню, является надежным залогом устойчивого экономического развития государства. И такому стремлению есть замечательное подтверждение в виде программной выставки в рамках международного форума. Само проведение таких форумов является тем мостиком, который должен объединить образование, науку и производство, попробовать найти наших будущих нобелевских лауреатов.

Как итог форума, представители международных организаций и зарубежного бизнеса выразили единую позицию относительно того, что Украина им интересна и как объект для привлечения инновационного потенциала, и как площадка для реализации своих изобретений на территории Украины.